

Кладбище пластического хирурга Игоря Куклина

К огромному сожалению, в России нет черного списка деятелей, причисляющих себя к медицинским работникам. Даже когда их признают виновными в совершении действий, приводящих к утрате здоровья и даже жизни пациентов, они зачастую переходят в другую больницу и продолжают свою убийственную практику, правозащитники говорят это открыто. В большинстве случаев за этим стоит обычный коммерческий интерес, жажда наживы.

Иркутская история Татьяны, погибшей в результате пластической операции у хирурга отделения пластической хирургии иркутского научного центра хирургии и травматологии (далее ИНЦХТ) Игоря Куклина – еще одно убедительное тому доказательство.

Игорь Куклин,
пластический хирург



Как мы уже писали, в сентябре 2017 года на операционном столе у Игоря Куклина впала в кому женщина 54-х лет. Три недели пациентка находилась в коме второй степени, и 22 октября скончалась в результате массивной тромбоэмболии легочной артерии, острой сердечно-легочной и почечной недостаточности как последствий от операции. Напомним, что это была вторая его операция.

Первая операция у Куклина

состоялась в марте 2017 года, были допущены медицинские ошибки и нарушения, после чего у пациентки разошелся послеоперационный шов и образовался свищ, возникла потребность во второй операции.

В случае с Татьяной, смерть на хирургическом столе у Куклина, как показала проведенная судебно-медицинская экспертиза, явилась следствием многочисленных нарушений Порядков и Правил организации и проведения операции. Но чтобы доказать вину хирурга Игоря Куклина и руководства «ИНЦХТ», а именно директора Владимира Сороковикова и заместителя главного врача по лечебной работе Ольги Черниковой, сыну погибшей пациентки потребовались упорство и настойчивость Сизифа.

В июне нынешнего года Следственным управлением СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении врачей отделения пластической хирургии ФГБНУ «Иркутский научный центр хирургии и травматологии».

Этому предшествовали долгие хлопоты сына Григория по активизации проверок надзорными органами, организации независимой судмедэкспертизы, которую провели красноярские эксперты.

Как уже известно, в ходе второй операции женщина почувствовала боль, потому что анестезиологом не была обеспечена исходная, адекватная анестезия, не было контроля за состоянием витальных функций. Возник «ограниченный» пневмоторакс. Эксперты уверены, что при отсутствии патологии и повреждений в легком, возникновение пневмоторакса возможно лишь при поступлении воздуха извне, со стороны раны грудной клетки. Факт появления болевых ощущений, которые стали причиной введения препарата промедол, остановки дыхания и сердца пациентки, свидетельствует о возможности травмы грудной клетки

хирургическим инструментом. Эти и многие другие факты поэтапно проверены, и подтверждены независимыми экспертами. Дефекты оказания медпомощи находятся в прямой причинной связи с ухудшением состояния Татьяны, при котором наступление смерти было неизбежно, уверены судмедэксперты.

Уже неоднократно писали, что такие операции были поставлены в ИНЦХТ на поток. В очереди за липосакцией женщины не брали в расчет ни сам конвейерный подход, ни «особые» финансовые условия Игоря Куклина, когда большая часть денежных средств передавалась «черным налом» хирургу, а затем, по всей видимости, распределялась руководству ИНЦХТ, которое закрывало глаза на преступную деятельность Игоря Куклина и полное несоответствие оказываемых медицинским учреждением услуг установленным нормам и правилам, что показали результаты проведенных проверок и подтвердил суд. Например, в случае с Татьяной стоимость операции составила 150 тысяч рублей, через кассу было проведено только 38 тысяч. 112 тысяч рублей благополучно попало в карман Куклина со товарищи, минуя установленное налогообложение и прочие законодательные акты. Учитывая, что только в день операции Татьяны у Куклина было 5-6 пациентов, можно представить реальные масштабы преступной наживы, где ценою становится человеческая жизнь.

Проверки и судебные решения ИНЦХТ, инициированные родственниками Татьяны, смогли остановить вопиющую в своей преступности деятельность Куклина в ИНЦХТ, отделение пластической хирургии ликвидировали.

Однако, конвейер Игоря Куклина, в прямом смысле на крови невинных и доверчивых жертв, ни на минуту не останавливается. И это происходит прямо сейчас, в то время как полным ходом идет следствие по уголовному делу. Потому что Игорь Куклин просто сменил кабинет и «успешно практикует» в известной частной клинике «Линия жизни». Кажется, что для него этой смерти почти 10-месячной давности словно и не существует.



Достаточно зайти на страничку Фейсбука иркутского «светилы» и почитать его последние посты, призывно манящие к красоте и стройности. Заметьте, уголовное дело возбуждено в июне, но и в августе идет активная мобилизация пациентов.

Здесь тебе и результаты липосакции в режиме «было-стало», и маммопластика груди, и круговая подтяжка лица. Женщины активно участвуют в обсуждениях, интересуются о том, как записаться на консультацию, и тут же получают заветный номер телефона. Доктор щедро постит бюсты и животы, рассказывает о новых тенденциях пластической хирургии. И счастливые дамочки дружно голосуют за «пластику». Ведь в этой сфере хирургии столько нового, прогрессивного и интересного! Доверяясь врачу, они не предполагают и сейчас, что подвергают себя смертельной опасности.

В общем, цинизм этой странички ФБ зашкаливает, а если знать детали и нюансы той прошлогодней хирургической операции, ужасает.

Сын Татьяны, уже сделавший очень много немислимых по сопротивлению среды шагов, чтобы привлечь виновных к ответственности и наказать их, искренне недоумевает. На каком основании доктор Куклин продолжает практику?

Вывод прост. Регулярный незаконный поток сумм, исчисляемых многими сотнями тысяч рублей. А проводить эти суммы мимо кассы доктор Куклин умеет очень хорошо. Как говорится, «пилите, Шура, пилите». Налоговая служба дремлет.

И здесь возникает закономерный вопрос. Куда смотрит министр здравоохранения Иркутской области Олег Ярошенко? Ведь буквально под его носом, в Иркутске, происходят установленные преступные события в медицинской сфере, находящейся под его непосредственным руководством, несущие прямую угрозу жизни и

здоровью жителей Иркутской области!

Говорят, что у каждого врача есть свое персональное кладбище пациентов. Да. Есть. Медицина не всемогуща. Но это в случаях, когда человека нельзя спасти в силу тяжелого заболевания, полученных травм, возрастных изменений. Здесь другой случай. Пластическая медицина призвана улучшить то, что имеется, у практически здоровых людей.

Кладбище Куклина пополняется здоровыми, молодыми людьми. Давайте вспомним слова из врачебной клятвы, выражающей главные морально-этические принципы врача: «Не навреди». В этих словах вся суть утраченного им врачебного реноме. И дальше цитата: «*Мне, нерушимо выполняющему клятву, да будет дано счастье в жизни и в искусстве и слава у всех людей на вечные времена, преступающему же и дающему ложную клятву да будет обратное этому*». Другими словами: «Получишь по заслугам».

Есть существенные положительные сдвиги в уголовной практике наказаний за медицинские преступления. В начале этого года глава Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин обратил особое внимание на категорию дел о врачебных ошибках. Это посягательства на жизнь и здоровье, которые совершают медики из-за ненадлежащего оказания или неоказания помощи. Возбуждать уголовные дела стали активнее. Все препоны на этом пути, которые чинит медицинская корпорация, всё успешнее преодолеваются.

И мы уверены, что общими усилиями нам удастся предотвратить очередные случаи смертей на хирургическом столе у Куклина со товарищи, приостановить деятельность, когда ваша мать, сестра, супруга, полная сил и планов на будущее, желания жить, не вернется домой из больницы, «благодаря» таким преступным деятелям от медицины.

Владимир
Сороковиков, директор
ИНЦХТ



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив!
Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com
ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 110127
27.08.2018, 06:54 🔄 2051

URL: <https://babr24.com/?ADE=180217> Bytes: 8779 / 8148

[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Рекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

